

## NOTĂ INFORMATIVĂ

### la proiectul de decizie „Cu privire aprobarea Strategiei de dezvoltare a turismului în raionul Cahul pentru anii 2022-2026 și a Planului de acțiuni pentru implementarea acesteia”

#### **1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului.**

Proiectul deciziei a fost elaborat de Secția cultură Cahul.

#### **2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului ca act normativ și finalitățile urmărite**

Proiectul deciziei a fost elaborat în temeiul Legii nr. 436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, Legii nr.352/2006 cu privire la organizarea și desfășurarea activității turistice în Republica Moldova. Finalitățile urmărite prin adoptarea actului respectiv constau în dezvoltarea și impulsivarea turismului în raionul Cahul, promovarea producătorilor autohtoni și produsele locale, promovarea obiectivelor turistice, culturale și artistice ale raionului Cahul.

#### **3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi**

Principala prevedere a proiectului de decizie „Cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a turismului în raionul Cahul pentru anii 2022-2026 și a Planului de acțiuni pentru implementarea acesteia” constă în dezvoltarea turismului în raionul Cahul.

#### **4. Fundamentarea economico-financiară**

Implementarea prezentului proiect de decizie nu va necesita cheltuieli suplimentare.

#### **5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare**

Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu necesită modificarea sau abrogarea altor decizii.

#### **6. Avizarea și consultarea publică a proiectului**

În conformitate cu art. 32 din Legea nr.100/2017 cu privire la actele normative, proiectul deciziei „Cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a turismului în raionul Cahul pentru anii 2022-2026 și a Planului de acțiuni pentru implementarea acesteia” a fost coordonat cu vicepreședintele raionului responsabil de domeniu, avizat de secretarul Consiliului Raional. În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul deciziei este plasat pe pagina web oficială a Consiliului Raional [www.cahul.md](http://www.cahul.md) la directoriul *Transparența decizională*, secțiunea *Anunțuri privind consultarea proiectelor de decizie*.

*Natalia Ponomariov,*  
*Șef interimar al Secției cultură*